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Acta da sesión extraordinaria do Consello de Goberno da 
Universidade de Vigo do 30 de maio de 2024, convocada 
para ás 10:00 h. en primeira convocatoria e ás 10:30 h. en 
segunda, na Sala 18 do Campus Remoto da Universidade 
de Vigo. 

Ás 10:30 do día 30 de maio de 2024 comeza a sesión, 
acadado o quórum en segunda convocatoria, presidida 
polo reitor, na Sala 18 (Consello de Goberno) do Campus 
Remoto. O reitor, e mais a secretaria xeral xunto con 
varios membros do órgano asisten presencialmente na 
Sala Manolo Ramos.  

Por outra banda, as persoas da comunidade universitaria 
poden seguila mediante un enlace a UVigo TV cun 
contrasinal que se lles comunica antes do comezo da 
mesma. 
 
Os asuntos a tratar son os seguintes, consonte á orde do 
día: 
 

1. Aprobación, se procede, da modificación da normativa 
reguladora dos concursos de acceso aos corpos docentes 
universitarios e ás categorías de Profesorado Permanente 
Laboral e Profesorado Axudante Doutor. 

2. Aprobación, se procede, da extinción do Máster 
Universitario en Xestión do Desenvolvemento Sostible. 

 
 

1. Aprobación, se procede, da modificación da normativa 
reguladora dos concursos de acceso aos corpos docentes 
universitarios e ás categorías de Profesorado 
Permanente Laboral e Profesorado Axudante Doutor. 
 
O reitor cede a palabra ao vicerreitor de Profesorado e 
Ordenación Académica, quen explica a modificación da 
normativa de acordo con 4 liñas de actualización: 

 
 

• Composición das comisións de selección no caso de prazas de Profesorado Axudante Doutor. 
• Cobertura normativa para prazas con actividade asistencial vinculada no Servizo Galego de 

Saúde. 
• Previsión dun procedemento de urxencia. 
• Rectificación dos criterios de áreas afíns. 
 

 
 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 
 
 
O reitor intervén para dicir que cre que se entende a urxencia, polo que solicita que se poida aprobar 
por asentimento. 
 
Apróbase por asentimento. 

 
 

2. Aprobación, se procede, da extinción do Máster Universitario en Xestión do 
Desenvolvemento Sostible. 

 
O reitor cede a palabra ao vicerreitor de Titulacións e Innovación Docente, quen aclara o seguinte: 
Non se oferta nos cursos 2023/2024 e 2024/2025. 
Acordo da Facultade de Ciencias Económicas e Empresariais, do 3 de maio de 2024, no que 
se solicita a extinción do mestrado. 
Procedemento: 

• Aprobación no Consello de Goberno. 
• Aprobación no Consello Social. 
• Solicitude de revogación á Secretaría Xeral de Universidades para a súa aprobación no 

Consello Galego de Universidades de xuño de 2024. 
 
Apróbase por asentimento. 

 
 



 
 

O reitor agradece a presenza dos membros do Consello de Goberno. 

 

Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión ás 10:42 h. do día 30 de maio de 2024, da que 
eu como secretaria xeral dou fe, co visto e prace do reitor. 

 

 

 

                    O reitor                                                A secretaria xeral 
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